
      　　　　令和４年第１回韮崎市議会定例会議事日程（第４号）

令和４年３月９日（水）午前１０時開議

日程 番号 件名

議案第２号 令和３年度韮崎市一般会計補正予算（第７号）

議案第３号 令和３年度韮崎市水道事業会計補正予算（第２号）

議案第４号 令和３年度韮崎市下水道事業会計補正予算（第１号）

議案第５号 令和４年度韮崎市一般会計予算

議案第６号 令和４年度韮崎市国民健康保険特別会計予算

議案第７号 令和４年度韮崎市後期高齢者医療特別会計予算

議案第８号 令和４年度韮崎市介護保険特別会計予算

議案第９号 令和４年度韮崎市介護サービス事業特別会計予算

議案第１０号 令和４年度韮崎市第一鈴嵐恩賜林保護財産区特別会計予算

議案第１１号 令和４年度韮崎市第二鈴嵐恩賜林保護財産区特別会計予算

議案第１２号 令和４年度韮崎市第二御座石前山恩賜林保護財産区特別会計
予算

議案第１３号 令和４年度韮崎市旭山恩賜林保護財産区特別会計予算
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議案第１４号 令和４年度韮崎市八森恩賜林保護財産区特別会計予算

議案第１５号 令和４年度韮崎市戸沢日影半腹裾恩賜林保護財産区特別会計
予算

議案第１６号 令和４年度韮崎市青木御座石財産区特別会計予算

議案第１７号 令和４年度韮崎市国民健康保険韮崎市立病院事業会計予算

議案第１８号 令和４年度韮崎市水道事業会計予算

議案第１９号 令和４年度韮崎市簡易水道事業会計予算

議案第２０号 令和４年度韮崎市下水道事業会計予算

第３

議案第２１号 韮崎市ふるさと応援寄附金基金条例

第４

議案第２２号 韮崎市特定公共賃貸住宅条例

第５

議案第２３号 韮崎市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例

第６

議案第２４号 韮崎市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正す
る条例

第７

議案第２５号 韮崎市個人情報保護条例の一部を改正する条例

第８

議案第２６号 韮崎市防災会議条例の一部を改正する条例

第９

議案第２７号 韮崎市グリーンロッジ設置、管理及び使用料条例の一部を改
正する条例

第２
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第１０

議案第２８号 韮崎市企業立地支援条例の一部を改正する条例

第１１

議案第２９号 韮崎市手数料条例の一部を改正する条例

第１２

議案第３０号 韮崎市国民健康保険韮崎市立病院使用料及び手数料条例の一
部を改正する条例

第１３

議案第３１号 韮崎市・北杜市指導主事共同設置規約の変更について

第１４

議案第３２号 市道の路線廃止について

第１５

議案第３３号 市道の路線認定について

第１６

議案第３４号 韮崎市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例

第１７

請願第４－１号 適格請求書等保存方式（インボイス制度）について、シル
バー人材センター事業に及ぼす影響が極めて大きいことか
ら、安定的な事業運営が可能となる適切な措置を講じるため
の請願
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